

15 октября 1714 года на острове Кижі в Онежском озере было завершено строительства без единого гвоздя храма Преображения Господня. Почти 40-метровый храм имеет 22 луковичные главы. В 2014 году пользователи крупнейшего в мире сайта о путешествиях "TripAdvisor" отнесли музей "Кижі" к десятке лучших музеев России. В 2015 году авторитетное британское издание "The Telegraph" поместило Преображенскую церковь Кижского погоста в список красивейших храмов мира. Наряду с Московским Кремлём и историческим центром Санкт-Петербурга, ансамбль Кижского погоста в 1990 году был включён в Список всемирного наследия.